
9.2.1 Beipiele zum Schmidtschen 
Orthogonalisierungsverfahren

<<LinearAlgebra`Orthogonalization`

Legendrepolynome PnHxL

ü Orthogonlisierung der Potentzen

Orthogonalisiert man die Potenzen von x im Intervall  [-1,1], ergeben sich die Legendrepolynome Pn HxL.
lp = Table@x^k, 8k, 0, 7<D
81, x, x2, x3, x4, x5, x6, x7<

lgs = GramSchmidt@lp, InnerProduct Ø HIntegrate@#1 #2, 8x, -1, 1<D &LD êê Simplify
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lpp = Table[Normalize[LegendreP[k,x],
 InnerProduct ->
     (Integrate[#1 #2,{x,-1,1}]&)],{k,0,Length[lp]-1}]//Simplify;
lgs ã lpp

True

ü Berechnung der Orthogonalität und Normierung
mittels der erzeugenden Funktion

Die erzeugende Funktion der Legendre - Polynome ist :
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Simplify@in, 1 > a > 0 && 1 > b > 0D
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